School Closure June 2014

11 Do you support the Bishop's decision to
close both St.Paul's and Our Lady of
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32 Do you support the Bishop's decision
that all staff, including support staff, of both

schools lose their employed positions as a
result of the school closures?
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(3% Would you support a decision that
suggested both schools come together |
with a newly appointed teaching staff and ‘
support staff unknown to you and your
children? ?
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34 Would you support a decision that

suggested a new Board of Trustees be

appointed by the Ministry rather than
parents?
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3% Do you agree that the children of both

schools would better adapt to these

changes within the school environment
with the support of current members of

staff?
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()t Do you agree that staff of both schools

would be better served by a solution that

sees as many of them as possible retain
their positions?
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(37 Do you think the retention of staff
members from both schools would
enhance the coming together of the new
school community and better protect the
character of both schools through this
process?
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(4 Feel free to add further comments
regarding the above questions.
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